

Fiatal fantasy felsőfokon

Sárkányokkal, sellőkkel, tündérekkel és vámpírokkal, az olvasó által is jól ismert fantáziavilág főszereplőivel körülvéve érkeztek ők ketten a hazai fantasy-irodalomba. Második Atlantisz és Sárkányvér című könyveik megjelenése (a könyvbemutató december 15-én lesz a Bartók Béla úti Alexandra könyvtárházban) érdekes színpont a karácsonyi könyvvásárban, mely idén sem a hazai szerzőktől hangos...

LILIAN H. AGI**VEGA**, azaz Hartman Ágnes, és Charles T. Nyitrai, vagyis Nyitrai Károly egy éve még nem is álmodtak arról, hogy könyveik bestsellerként mosolyognak majd a publikumra. De azért különösebb meglepetés nem történt. Semmivel nem tudnak kevesebbet az általuk kiszemelt alternatív világokról, mint a világhírességek, akiknek olvasása évekkel ezelőtt arra ösztönözte őket, hogy maguk is tollat fognak. AgiVega 11 éves kora óta ír fanfiction elbeszéléseket és regényeket. A magyar fanfiction koronázatlan királynője. Internetes publikációira eddig 15 ezren reagáltak, és legalább öt nyelvre, köztük kínaira (!) le is fordították őket. A kétdiplomás, közgazdász végzettségű fiatal hölgy beismeri: édesanyja biztatása nélkül talán soha nem készült volna el első önálló regényével,



melynek szereplői persze még fiatalabb éveinek élményvilágából léptek elő, függetlenül attól, hogy pillanatnyilag két lábon járnak vagy uszony segítségével közlekednek az atlanti vizek mélyén.

Nem ma került közelebbi kapcsolatba az irodalommal a 22 esztendőös Nyitrai Károly sem, aki saját bevallása szerint azóta ír, amióta megtanult olvasni. Most megjelent első regénye, a *Sárkányvér* Vérkötelek saga című regényfolyamának első kötete.

Károly rajong a történelemért, azon belül azonban a világháborúk korszakát kedveli a legkevésbé. Hogy akkor miért választotta mégis ezt a korszakot sárkányokkal, vérfarkasokkal és vámpírokkal teli regényéhez? Hát azért, hogy ezt a nehéz történelemszakaszt kissé diákbarátabbá tegye. Amihez persze az is kellett, hogy röpködhetnek a levegőben a fehér, barna és kék sárkányok, azért az eseményeknek, melyekben részt vesznek, történelemhűnek kell lenniük. És amikor azt kérdezik a szerzőtől, mi lesz a folytatásban, következetesen azt válaszolja: vér, szerelem, csalódás, háború, testvériség. Szóval történelem... (x)